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Sažetak 

Procjena učinka Prijedloga DIREKTIVE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni Direktive 2011/65/EU o 
ograničenju uporabe određenih opasnih tvari u električnoj i elektroničkoj opremi. 

A. Potreba za djelovanjem 

Zašto? O kakvom je problemu riječ? 

U ovom se izvješću ocjenjuje kako najbolje riješiti četiri problema utvrđena u području primjene Direktive 
2011/65/EU (RoHS 2): 1) potpuni prekid aktivnosti na sekundarnom tržištu za električnu i elektroničku opremu 
koja je obuhvaćena Direktivom 2011/65/EU (RoHS 2), ali ne i Direktivom 2002/95/EZ (RoHS 1); 2) učinci 
Direktive RoHS 2 na rezervne dijelove za određenu električnu i elektroničku opremu koja nije obuhvaćena 
područjem primjene Direktive RoHS 1; 3) prestanak stavljanja orgulja na tržište kao posljedica Direktive 
RoHS 2; 4) narušavanje tržišta necestovnih pokretnih strojeva s kabelom za napajanje kao posljedica 
Direktive RoHS 2.  

Što se nastoji postići ovom inicijativom? 

Očekuju se pozitivni učinci za industriju, potrošače i zdravlje; nakon 22. 7. 2019. nastavljaju se aktivnosti na 
sekundarnom tržištu i popravci za svu novoobuhvaćenu električnu i elektroničku opremu, a orgulje i 
necestovni pokretni strojevi s kabelom za napajanje i dalje se stavljaju na tržište EU-a bez njegova 
narušavanja. 

Koja je dodana vrijednost djelovanja na razini EU-a? 

Samo se rješenjem na razini EU-a mogu riješiti problemi koji imaju izravan učinak na unutarnje tržište EU-a.  

 

B. Rješenja 

Koje su se zakonodavne i nezakonodavne opcije politika razmatrale? Daje li se prednost 
određenoj opciji? Zašto? 
Osim osnovnog scenarija prema kojem se Direktiva RoHS 2 ne izmjenjuje, razmotrene su opcije navedene u 
nastavku koje se odnose na sljedeće: 
1) ponovna uspostava aktivnosti na sekundarnom tržištu: opcija 2. – samo za medicinske proizvode i 
instrumente za praćenje i kontrolu; opcija 3. (opcija kojoj se daje prednost) – za svu novoobuhvaćenu 
električnu i elektroničku opremu; 
2) rezervni dijelovi: opcija 2. (opcija kojoj se daje prednost) – odredba o rezervnim dijelovima radi 
omogućavanja popravaka električne i elektroničke opreme koja nije bila obuhvaćena prije Direktive RoHS 2; 
3) orgulje: opcija 2. (opcija kojoj se daje prednost) – isključivanje iz područja primjene; opcija 3. – smjernice o 
tumačenju; opcija 4. – privremena izuzeća u odnosu na Direktivu RoHS 2; 
4) necestovni pokretni strojevi s kabelom za napajanje: opcija 2. (opcija kojoj se daje prednost) – isključiti i 
necestovne pokretne strojeve s kabelom za napajanje. 

Tko podržava koju opciju? 
Dionici (sektorska udruženja i države članice) skloni su opcijama kojima se daje prednost za četiri problema. 

C. Učinci opcije kojoj se daje prednost 

Koje su prednosti opcije kojoj se daje prednost? 

Odredbe u pogledu sekundarnog tržišta i rezervnih dijelova donijet će gospodarske (dodatne tržišne prilike), 
socijalne (na primjer, veća dostupnost medicinskih uređaja za sve bolnice u EU-u, čime će se uštedjeti više 
od 170 milijuna EUR, dulji vijek trajanja električne i elektroničke opreme) i ekološke koristi (sprečavanje 
nastanka otpada). Isključivanjem orgulja i necestovnih pokretnih strojeva s kabelom za napajanje iz područja 
primjene Direktive RoHS izbjeći će se gubitak radnih mjesta i neopravdani dodatni troškovi. Opcijama kojima 
se daje prednost smanjit će se administrativno opterećenje. 

 

Koji su troškovi opcije kojoj se daje prednost? 

Ponovna uspostava sekundarnog tržišta i odredba o rezervnim dijelovima neće imati nikakve ili će imati 
zanemarive negativne gospodarske, socijalne i ekološke učinke. Isključivanje orgulja i necestovnih pokretnih 
strojeva s kabelom za napajanje iz područja primjene Direktive RoHS neće imati nikakve ili će imati 
zanemarive negativne gospodarske, socijalne i ekološke učinke. 
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Kako će to utjecati na poduzeća, MSP-ove i mikropoduzeća? 

Utjecaj na tržišne subjekte u predmetnim sektorima, uključujući mala i srednja poduzeća, bit će pozitivan. 

Hoće li to bitno utjecati na nacionalne proračune i uprave? 
Države članice trebat će samo prenijeti pravni tekst. Očekuje se da će se inicijativom pojednostaviti nadzor 
tržišta. 

Hoće li biti drugih bitnih učinaka? 
Ne. 

D. Daljnje mjere 

Kad će se politika preispitati?  

Komisija će provesti opće preispitivanje Direktive RoHS 2 do 22. 7. 2021. 

 


